



Χολαργός, 17 Ιανουαρίου 2013

Ανακοίνωση

Ο Δήμος κοντά στη τοπική αγορά τις ημέρες των Εορτών

Ο Δήμος Παπάγου-Χολαργού αποδεικνύοντας για ακόμη μία φορά ότι είναι δίπλα στην τοπική αγορά και στους καταστηματάρχες της πόλης μας, οργάνωσε μία σειρά εκδηλώσεων την περίοδο των εορτών των Χριστουγέννων και τις Πρωτοχρονιάς στα δύο μεγάλα εμπορικά κέντρα του Χολαργού, HolargosCenter και Τρίλιθον.

Οι εκδηλώσεις αυτές στέφθηκαν με επιτυχία διότι πλήθος κόσμου προσήλθε στα εμπορικά κέντρα και διασκεδάζοντας οι ίδιοι και τα παιδιά τους, έκαναν τις εορταστικές αγορές τους τονώνοντας την δοκιμαζόμενη τοπική αγορά. Ο Δήμος δαπάνησε ένα μεγάλο ποσό προκειμένου οι μικροί μας φίλοι να απολαύσουν μία ποικιλία διαδραστικών παιχνιδιών και να δουν από κοντά τους παιδικούς τους ήρωες.

Είναι ιδιαίτερα συγκινητικό που τα εμπορικά μας κέντρα πλημμύρισαν από παιδικές φωνές και παιδικά χαμόγελα και γι' αυτό είμαστε ιδιαίτερα περήφανοι και χαρούμενοι.

Θέλουμε να ευχαριστήσουμε τους μικρούς μας φίλους και τους γονείς τους που

αγκάλιασαν για ακόμη μια φορά την προσπάθεια αυτή όπως επίσης και τους καταστηματάρχες των δύο εμπορικών κέντρων που πάντα είναι κοντά στο Δήμο προκειμένου να κάνουμε την πόλη μας καλύτερη.

Στα πλαίσια αυτή της αγαστής συνεργασίας Δήμου και καταστηματαρχών και ειδικότερα στην προσπάθεια που καταβάλαμε την περίοδο των εορτών, λάβαμε την παρακάτω επιστολή από τον Εμπορικό Σύλλογο του HolargosCenter:

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ «HOLARGOS CENTER»

Παρεκκλ. 56
15561 Χολαργός

Χολαργός 08.01.2013

Αξιότιμοι Δήμαρχοι κ.κ. Β. Εύδη,

Με την επιστολή μας αυτή θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε θερμά για την χορηγία που έγινε από τον Δήμο Χολαργού- Παπάγιο για τις Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις που έλαβαν χώρα την διάρκεια των εορτών στον χώρο του Εμπορικού μας Κέντρου.

Με την βοήθεια σας προσφέραμε και φέτος ένα πλούσιο εορταστικό πρόγραμμα στην πόλη του Δήμου μας, και όχι μόνο, βοηθώντας τον να εδραστεί και να χαλαρώσει εορταστικά, έτσι για λίγο, βάζοντας στην άκρη τα μεγάλα θέματα που απασχολούν όλους τους Έλληνες τα τελευταία χρόνια.

Θα θέλαμε επίσης να ευχαριστήσουμε ένα καλύτερο 2013 για τον Δήμο μας και ένα δημιουργικό και αποτελεσματικό έτος, για το τόσο σημαντικό για μας έργο σας.

Μετά τιμής
σε μέρος των μελών του συλλόγου HOLARGOS CENTER
η πρόεδρος
Ιουλίττα Π. Γκαμψήλη

Ο Δήμαρχος

Βασίλειος Ξύδης